

苏宁银河 摩登派对盛邀全城



记者从苏宁银河了解到,为今年的圣诞,特别筹划了摩登派对的主题促销,全力打造最醒目耀眼的派对女郎。

“好色”女王 派对精灵

在这一年之中感觉最温暖的日子,圣诞与时尚得到了完美结合。记者在苏宁银河看到,许多顶级品牌纷纷把握时节,推出了欢庆圣诞的新品,加之“大牌”的年终回馈接踵而至,定位于时尚百货的苏宁银河越来越像一个圣诞秀场。

苏宁银河的置装顾问表示,最好的圣诞装不仅要有派对的效果,还要有圣诞节特有的气氛。除了金色与红色,圣诞节还有许多其他颜色,在复古风大行其道的季节,无论是黑与白的对比色,还是缤纷的红黄蓝绿,都会在今年的圣诞派对中不断出现。圣诞节对大多数中国人来讲,还只限于眼前的一片花花世界。圣诞节光鲜靓丽的服饰背后,重要的是用心将那份节日的快乐晕染开来。狂欢的圣诞派对上,让自己成为圣诞的主角,一定要身着时尚俏皮而不失优雅的服饰,这样的气质才配得上这样的场合,手中的包包、脚上的冬靴亦不例外。

激情抽奖 圣诞畅游

据介绍,苏宁银河已从12月12日起举办“圣诞文

化推广周”,联合宝丽来SPA、嘉魅儿彩妆、色彩地带彩妆、新概念专业美发主推圣诞服饰、圣诞派对美颜、圣诞派对发型活动。本周,宝丽来SPA、嘉魅儿彩妆、色彩地带彩妆将延续上周活动,晴立形象设计也将新加入进来,重点讲解冬季着装如何穿出俏丽、时尚效果,以及派对服饰。

苏宁银河有关负责人表示,即日起至圣诞节前,苏宁银河全场满400元送400元抵用券,同时还有100元预购券,力度已和黄金周期间不相上下。12月24日当天,在原有活动的基础上再加送20元抵用券,购物还可获得免费圣诞包装。平安夜当晚,苏宁银河将举行“银色激情圣诞狂欢派对”,热情桑巴舞、经典百老汇、高雅歌剧、奇幻魔术将与南京市民狂欢至凌晨。

最吸引消费者眼球的是12月22-25日的抽奖机会,只要填写抽奖券,说不定就会获得芬兰双飞四日游、日本北海道双飞四日游旅游或索菲特银河酒店圣诞大餐等大奖,而圣诞期间玉兰油、薇姿化妆品场外大促也会为节日增色不少。

快报记者 黄建军



金陵百货 12月22日升级亮相

在停业三个月后,升级调整后的南京老牌百货商场金陵百货终于要再次登台亮相,记者昨天获悉,金陵百货已于本周末揭开面纱。花费1000万的升级调整让金陵百货焕发了生机,除了继续在独有品牌上大打差异牌之外,圈入的30万VIP用户也让金陵百货底气十足。

停业三个月谋变

金陵百货为这次提档升级可谓下了“血本”。据金陵百货一高层人士透露,为了这次改造,金陵百货前后共投入了1000多万元用于硬件改造,目的就是让已有10年历史的金陵百货焕然一新,改造自内而外全方位进行,甚至连外立面的框架都重新调整过。金陵百货营销总监赵琳也表示,此次改造是全新思路的一次尝试,目的就是在

“软”环境上更进一步,这也是现代百货意识的一个体现。

独有品牌超四成

据了解,在重新调整后的品牌中,金陵百货自有品牌的数量将达到40%以上,相当大一部分品牌都是头一次进入南京,一楼的雅天妮首饰将是江苏省内的旗舰店,另外,中国第一家法国品牌梵仑斯专卖店也将亮相金陵百货。值得一提的是,在金陵百货一楼,还将利用起室外的小花圃,开出“看得见风景的星巴克”,为金陵百货倾向商务休闲的定位增色。

30万VIP客户撑腰

赵琳介绍说,新开后的金陵百货定位于中高档,而非大众百货,原有的5万多名忠实VIP用户仍将沉淀下来,为金陵百货的新开奠定基础,还有



一些“睡眠卡”也会在这次升级后被激活、苏醒,更为重要的是,为这次声价,金陵百货和金陵饭店发行了联名卡,消费者可以凭这张卡在酒店和商场都享受到折扣,也就是说,除了金陵百货原有的VIP用户,此次开业还将金陵饭店旗下的24万VIP也纳入了金陵百货的VIP客户群中,这些VIP可以在金陵饭店在全国的50多家店里继续享有VIP服务。

快报记者 黄建军

新百圣诞狂欢夜 名品舞动真“金”彩

新百12月22-25日,全场穿着百货类商品在3-8折现价基础上再接收现金折扣券,满200元折扣20-100元,多买多折不封顶。据新百副总经理朱爱华介绍,新百“圣诞购物狂欢夜”活动已经连续成功举办了三年,今年活动力度超过往年,不但穿着类全部接收用券,连化妆品、手机、家电、部分钟表首饰也接收现金折扣券。此次活动得到全场一线品牌大力支持,品牌参与度接近百分之百,耐克、adidas、Esprit、杰克琼斯、沙驰、路易诗兰、海澜之家、玖



姿、慕托丽、劲草、百丽、千百度、艾格、贝拉维拉等品牌倾情加盟,活动力度空前。

“新百今年特别注重了品牌活动与公司主题活动的相映成趣。”据介绍,12月22-24日23:00起,各大品牌优惠升级,购穿着类商品满200元以上在原有折扣力度

上加赠丰厚现金券,越夜越疯狂,越购越划算。22日打烊时间延至24:00,23日、24日营业至次日凌晨1:00,欢乐不停,惊喜不断。同时,新百VIP开卡送金,办卡即送1000积分,持VIP卡购物还可畅享双倍积分。

此外,新百将于23、24日派出摄影小分队在卖场内搜索最灿烂的笑脸,从采集照片中抽取的40名幸运顾客将获赠精美圣诞礼品。平安夜晚6时起百名圣诞老人空降新百,逢整点在各楼层派送圣诞欢乐礼。

上花轿婚纱 WEDDING PHOTO

12 YEARS 12年的坚持与承诺 ACCEPTANCE KEEPING AND

我们的用心,您的天地

——上花轿·公主馆

台湾品牌 尊享熟享 **3980** 免费升级 公主馆

新街口洪武路281号 1500平米尊贵空间

现在预约 即可再享 **5大满意保证**

- ① 价格保证
- ② 阵容保证
- ③ 礼服保证
- ④ 设施保证
- ⑤ 创意保证

8项精美好礼

- ① 200cm酒店式海报
- ② 星语心愿杂志相册
- ③ 台湾精致喜贴
- ④ 10寸进口纳米框
- ⑤ 7寸台湾精致水晶相框
- ⑥ 旋转艺术水晶
- ⑦ 海洋之心贝壳相框
- ⑧ 太阳花艺术水晶

1980元

含4册可拆卸的精美相册、1个、含数位设计放大照片,创意新感觉。

2480元

相纸采用最新30、40英寸数字放大,每一张都完美设计。

2980元

含全套名牌、做成再理即2本、法国名牌豪华手镜一个。

聘 婚纱咨询小姐、礼服顾问、收银员

应聘地址:南京市中央路82号 应聘电话:83226065

玄武门·总店 地址:南京市中央路82号 咨询热线:025-83376289

公主馆·贵族婚纱 地址:新街口洪武路281号 咨询热线:025-84577521

巴黎·时尚店 地址:南京夫子门大街2号 咨询热线:025-52647059